
Einsatzbereiche:

 Ausstellungshallen
 Baustellenheizung
 Baustellentrocknung
 Enteisung
 Eventräume
 Festzelte
 Flugzeughangars
 Gartenbau
 Getreidetrocknung
 Gewächshäuser
 Gewerberäume
 Industriehallen
 Lagerräume
 Landwirtschaft
 Logistikzentren
 Produktionsstätten
 Schutzunterkünfte
 Sporthallen
 Stallbeheizung
 Tennishallen
 Traglufthallen
 Veranstaltungszelte
 Verbrauchermärkte
 Werkstätten

GHK/-EZ
Warmlufterzeuger

Edelstahl

Heizmedium Erd- oder Flüssiggas
Wärmeleistung 3 – 42 kW
Luftleistung 200 –1.400 m3/h
Halb- oder Vollautomat (EZ)

Maß- und technische Änderungen vorbehalten (Version: 2013-06)

Technische Daten

Typ GHK- 8 / 8 EZ 15 / 15 EZ 25 / 25 EZ 40 / 40 EZ

Ausführung Halbautomat / Vollautomat (EZ)

Gasart/Kategorie Erd- und Flüssiggas / II 2 ELL 3 B/P

Flüssiggasausführung P /B:

Nennwärmebelastung kW 3 – 8 6 –15 10 – 25 22 – 42

Anschlussdruck mbar 50 50 50 50

Anschlusswert kg/h 0,2 – 0,6 0,4 –1,2 0,8 –1,95 1,7– 3,3

Erdgasausführung E/LL:

Nennwärmebelastung kW 5 – 8 7,5 –15 15 – 25 22 – 42

Anschlussdruck mbar 20 20 20 20

Allgemeine Angaben:

Luftleistung m3/ h 200 420 800 1.400

Elektroanschluss V/Hz 230 / 50 230 / 50 230 / 50 230 / 50

Länge mm 1.020 1.070 1.200 1.400

Breite mm 300 300 350 350

Höhe mm 520 520 520 550

Gewicht kg 31 32 36 42

Luftkanalanschluss mm DN 100 DN 150 DN 150 DN 150
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Bewährte Systemheizung für die Schweinemast.

  als Halbautomat mit thermoelektrischer Flammenüberwachung, 
Piezo-Zündung und Luftgebläse

  als Vollautomat (EZ) mit elektrischer Zündung, Ionisationsflammen-
überwachung und unterstützendem Gebläse

Gehäuse und Brennkammer jeweils aus Edelstahl. Komplett mit Wandkonsole für die 
Montage ausserhalb des Stalles im Zentralgang. Durch Motorklappen und Klappensteuerungen
können mehrere Abteile mit einem Gerät beheizt werden, die Warmluftzufuhr erfolgt
über entsprechende Lüftungsrohre. Ideal bei Türlochlüftung und Rieseldecken.
In Verbindung mit dem 0 –10 V-Heizungsausgang eines Klimacomputers arbeiten 
GHK-Typen modulierend.
Optional sind die Gerätetypen 8, 15 und 25 auch als Ausführung A lieferbar = 
nur thermostatisch regelbar mit festeingestellter Leistung.

GHK (Halbautomat) GHK-EZ (Vollautomat)
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Application:
 Exhibition halls
 Construction site heating
 Site drying
 De-icing
 Event rooms
 Marquees
 Airplane hangars
 Horticulture
 Grain drying
 Greenhouses
 Rooms for commercial use
 Industrial halls
 Storage rooms
 Agriculture
 Centres of logistics
 Production facilities
 Protection spaces 
 Sports halls
 Stable heating
 Tennis halls
 Air domes
 Event tents
 Consumer markets
 Workshops

GHK/-EZ
Warm Air Heater

Stainless Steel

Heating medium LPG or natural gas
Heat output 3 – 42 kW
Air output 200 – 1,400 cbm/h
Semi or fully automatic (EZ)

Subject to changes of dimensions and technical data (Version: 2013-06)

Technical Data

Type GHK- 8 / 8 EZ 15 / 15 EZ 25 / 25 EZ 40 / 40 EZ

Design Semi automatic/fully automatic (EZ)

Type of gas/class Natural gas and LPG / II 2 ELL 3 B/P

LPG model P/B:

Nominal heat loading capacity kW 3 – 8 6 –15 10 – 25 22 – 42

Connected pressure mbar 50 50 50 50

Connected load kg/h 0.2 – 0.6 0.4 –1.2 0.8 –1.95 1.7– 3,3

Natural gas model E/LL:

Nominal heat loading capacity kW 5 – 8 7.5 –15 15 – 25 22 – 42

Connected load mbar 20 20 20 20

General information:

Air output cbm/ h 200 420 800 1,400

Electric connection V/Hz 230 / 50 230 / 50 230 / 50 230 / 50

Length mm 1,020 1,070 1.200 1,400

Width mm 300 300 350 350

Height mm 520 520 520 550

Weight kg 31 32 36 42

Air connection mm DN 100 DN 150 DN 150 DN 150
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Successful heating system for pig feed.

  Semi automatic with thermo electrical flame control.
Piezo ignition and air blower

  Fully automatic (EZ) with electric ignition, ionisation flame control 
and supporting blower

Casing and combustion chamber each made of stainless steel. Completely with wall 
bracket for assembly outside the stable in main corridor. Several compartments can 
be heated by one unit due to motor flaps and flap controls. The hot air supply is done 
through matching ventilation tubes. Perfect for door hole ventilation and drizzling 
ceilings. The GHK types are operating modulating in connection with the heating output 
of 0 – 10 V of a climate computer.
The types of units 8, 15, and 25 can be supplied in design A optionally = 
adjustable thermostatically only with fixed performance.

GHK (semi automatic) GHK-EZ (fully automatic)
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Optional sind die Gerätetypen 15 und 25 auch als Ausführung A lieferbar =


